



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital

Nr. XXII / 602/03.10.17

AVIZ

la

Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.416/2001 privind
venitul minim garantat

L346/2017

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital, prin adresa **L346/2017** a fost sesizată, în vederea întocmirii avizului, cu propunerea legislativă menționată, inițiată de Mocanu Adrian - deputat PMP; Movilă Petru - deputat PMP și a hotărât să adopte **aviz negativ**.

Amendamentele respinse sunt cuprinse în anexa la prezentul aviz.

Președinte,

Senator Eugen Teodorovici

Secretar,

Senator Viorel Arcaș

Domnului senator Ion Rotaru

Președintele Comisiei pentru muncă, familie și protecție socială

Amendamente respinse

la propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat

L346/2017

Nr. crt.	Text Lege nr. 416/2001	Text propunere legislativă	Amendamente	Motivație
1.	<p>Art. 15</p> <p>(6)Refuzul unui loc de muncă oferit sau refuzul de a participa la serviciile pentru stimularea ocupării forței de muncă și de formare profesională oferite de agențiile teritoriale pentru ocuparea forței de muncă atrage suspendarea plății ajutorului social.</p> <p>(7)Refuzul repetat de 3 ori al unui loc de muncă oferit și/sau de a participa la serviciile pentru stimularea ocupării forței de muncă și de formare profesională conduce la încetarea dreptului la ajutorul social.</p>	<p>10. La articolul 15, alineatele (6) și (7) se modifică și vor avea următorul cuprins:</p> <p>(6) Refuzul nejustificat al unui loc de muncă oferit sau refuzul nejustificat de a participa la serviciile pentru stimularea ocupării forței de muncă și de formare profesională oferite de agențiile teritoriale pentru ocuparea forței de muncă atrage suspendarea plății ajutorului social.</p> <p>(7) Refuzul nejustificat repetat de 3 ori al unui loc de muncă oferit și/sau de a participa la serviciile pentru stimularea ocupării forței de muncă și de formare profesională conduce la încetarea dreptului la ajutorul social.</p>	<p>1.La punctul 10, articolul 15, alineatele (6) și (7) se modifică și vor avea următorul cuprins:</p> <p>(6) Refuzul nejustificat al unui loc de muncă oferit în conformitate cu pregătirea sa profesională sau refuzul nejustificat de a participa la serviciile pentru stimularea ocupării forței de muncă și de formare profesională oferite de agențiile teritoriale pentru ocuparea forței de muncă atrage suspendarea plății ajutorului social.</p> <p>(7) Refuzul nejustificat repetat de 3 ori al unui loc de muncă oferit în conformitate cu pregătirea sa profesională sau de a participa la serviciile pentru stimularea ocupării forței de muncă și de formare profesională conduce la încetarea dreptului la ajutorul social.</p> <p>Autor: Senator Nicoleta Ramona Dinu</p>	<p>Amendament respins de Comisia pentru buget cu 4 voturi „pentru” și 2 voturi „împotriva”, având în vedere avizul negativ asupra propunerii legislative.</p> <p><u>Autorul motivează urmatoarele:</u></p> <p>Pentru ca suspendarea plății ajutorului social să se producă, refuzul unui loc de muncă trebuie să fie, în primul rând, nejustificat, iar locul de muncă oferit trebuie să fie în conformitate cu pregătirea profesională a asistatului.</p> <p>De asemenea, prin eliminarea conjuncției și nu mai este condiționat refuzul repetat de 3 ori al unui loc de muncă cumulat cu refuzul de a participa la serviciile pentru stimularea ocupării forței de muncă.</p> <p>Practic, acordarea dreptului la ajutor social va înceta ori dacă refuză repetat de 3 ori un loc de muncă oferit în conformitate cu pregătirea sa profesională ori dacă refuză să participe la programe de pregătire profesională.</p> <p>Totodată prin forma propusă, nu se va aduce atingere dreptului subiectiv la ajutorul social, ci acesta nu va mai fi acordat.</p>